
Distributie partner van Bosch Ontruiming ‘type A’
De Bosch ontruimingsproducten sluiten 
naadloos aan op het Lobeco brandpro-
gramma, ‘alles op het gebied van brand-
beveiliging onder één dak’ met de Lobeco 
ondersteuning.
Vanaf aanvraag tot en met de oplevering 

van de type A installatie(s) bent u bij 
Lobeco op het juiste adres. De medewer-
kers van Lobeco zijn getraind en gedi-
plomeerd om uw ontruimingsinstallatie 
te ontwerpen, in bedrijf te stellen en te 
onderhouden.� •
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Wij zijn zeer verheugd dat wij 
u kunnen melden dat Lobeco 

per 1 juni 2010 Bosch Partner is ge-
worden op het gebied van ontrui-
mingsalarminstalaties met gespro-
ken woord zgn.’ type A’ installaties.

Dat beveiligingen bij Lobe-
co in het bloed zit dat wist 

u inmiddels al, maar dat er zoveel 
overeenkomsten zijn met het 
wereldmerk Guardall is wel heel 
bijzonder. Sinds 1 juni is Lobeco 
exclusief distributeur in de Bene-
lux geworden voor Guardall Secu-
rity producten. 

Bij Guardall, met het hoofdkwartier in 
Schotland en Canada, werkt meer als 
de helft van de medewerkers op de 
R&D afdeling. Dit zegt iets over de tech-
nisch hoogstaande producten, die in de 
hele wereld hun afzet vinden. Je kunt 
spreken van een echt Security merk.
Met een compleet nieuwe detec

toren- en beveiligingscentralelijn van 
klein tot zeer groot is Guardall in staat 
innovatieve concepten en technologie-
ën aan de security industrie aan te bie-
den. Installatie en bedieningsgemak, 
brede inzetbaarheid, hoge betrouw-
baarheid en een fraai design zijn de 
kenmerken van de Guardall producten. 
Alles voorzien van heldere support, 
goede trainingen, vakkundig opge-
leide mensen die vriendelijk en vooral 
professioneel samenwerken met u als 
partner. Deze eigenschappen vormen 
de basis voor lange termijn relaties. 
Maak met ons een afspraak en laat ons 
u overtuigen van de mogelijkheden 
met het Guardall beveiligingscentrale 
en detector programma.� •

Lobeco België
Per 1 februari 2010 is Lobeco in België 
gestart. Lobeco Fire + Security BVBA 
is in  West-Vlaanderen (Vliegveld 37 
te Wevelgem) gevestigd en heeft nu 
al 8 ervaren medewerkers in dienst.

Bart Dewijn is de Managing Director van 
de Belgische vestiging van Lobeco. Bart 
heeft vele jaren ervaring in de beveili-
gingsbranche.
De zaken in België gaan boven verwach-
ting goed en de enthousiaste Belgische 
ploeg moet er regelmatig hard aan trek-
ken om alle orders en projecten af te wik-
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Win een Lobeco 
Oranje WK-pakket

Kijk op  P. 4  

Guardall producten en LobecoOvervallen  
een dagelijks feit
Overvallen zijn een dagelijks feit gewor-
den. Het aantal overvallen in Nederland 
nam het afgelopen jaar toe tot meer dan 
2900. Een stijging van 21 % t.o.v. 2008. 
Dat deze overvallen niet alleen veel inzet 
vergen van politie maar ook een 
behoorlijke impact heeft op het slacht
offer is voor iedereen wel duidelijk.
Met een goed geplaatst overvalcamera
systeem kan het opsporingswerk van de 
politie ondersteund worden. Na de over
val kunnen de beelden direct worden ge-
bruikt om het signalement van de dader 
te verspreiden en later ook als bewijs
materiaal worden gebruikt. Lobeco kan 
u een compleet overvalcamerasysteem 
leveren met meldkameraansluiting. � •

Voor specs en prijzen  P. 4

kelen. Het valt op dat er ook nogal wat 
projectmatige orders zijn, dus inclusief 
ontwerp en inbedrijfstelling. Dat komt 
door de samenstelling van het Belgische 
team welke allen zeer ervaren zijn en een 
technische achtergrond hebben. Verder 
heeft Lobeco Nederland de projectma-

tige kennis ingebracht waardoor er een 
vliegende start mogelijk was.
Lobeco België heeft grotendeels het-
zelfde productprogramma als Nederland 
maar dan met Belgische certificering en 
aangevuld met voor Belgie belangrijke 
producten. � •
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Guardall 
detectoren 
ultieme  
perfectie!

Detectoren zijn er in vele 
soorten en modellen. 

Technieken verbeteren en keu-
ringen zijn op Europees niveau 
geregeld. Wat kan er dan nog 
beter in een nieuwe detector 
lijn? 

Guardall is er opnieuw in geslaagd 
vier uitmuntende volgende genera-
tie melders te lanceren: 
•	 De fresnel detectoren PQ-15 en 

PQ-15 AM met quad opname-
element. Hierdoor hoeft niets te 
worden afgeregeld en is de instal-
latietijd minimaal.

•	 De PIR/Radar detectoren DT-15 
en DT-15AM met anti-stealth. Dit 
is een intelligente analyse van 
pir en radaractiviteit in de ruimte 
waarop de melder zich aanpast.

Alles in één type fraai vormgegeven 
behuizing, real lookdown spiegel, 
digitaal fluorescent witlicht filter en 
geïntegreerde eindweerstanden. De 
looptest is op afstand te activeren zo-
dat bij onderhoud veel kostbare tijd 
bespaard kan worden. Ook is de radar 
in dagsituatie op afstand uit te scha-
kelen. Dit zijn nog maar een aantal 
kenmerken van de nieuwe 15 serie. 
Heeft u interesse in een gratis sam-
ple, mail naar verkoop@lobeco.nl 
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Nieuwe bluscentrales Siemens

Zoekt u een IP-camera van 
hoge kwaliteit in een com-

pacte behuizing, welke eenvoudig te 
installeren is? 

Dan is uw keuze nu bepaald. Met de IQeye 
Mini Dome beschikt u over een 2 mega-
pixelcamera in een compacte behuizing 
en is met POE, waardoor externe voedin-
gen voorzieningen overbodig zijn.

Winkels en benzinestations
De dome is standaard geschikt voor 

plafondmontage en door de 3 assen is 
deze ook direct op de muur te monte-
ren. Tevens is er een vandaalbestendige 
behuizing leverbaar. Door de 3,5 – 9 mm 
varifocal-objectief en de Wide Dynamic 
range functie is de Mini Dome uitstekend 
geschikt voor winkels en benzinestations.

Kleine ruimtes
Met de optioneel leverbare 2,8 mm lens is 
de camera in te zetten in kleine ruimtes. 
Optioneel zijn er versies te leveren met 
ingebouwde microfoon en een aanslui-

ting voor een speaker. De camera is ook 
in de 1.3 megapixel uitvoering leverbaar, 
standaard met VGA en in HD 720p. 
Bestelt u deze kleine krachtpatser dan 
maakt u kans op een leuk IQeye cadeau. •

De nieuwe generatie blusbediencentrales zijn ge-
baseerd op de beproefde XC1001-A centrale voor 

één blusgebied. 

De nieuwe centrales:
•	 XC1001-A stand-alone
•	 XC1005-A één blusgebied en integratie met adresseerbaar 

brandmeldsysteem
•	 XC1003-A rackversie met multizone blussing bieden een scala 

aan nieuwe functionaliteiten en toepassingen. 
Een groot voordeel is dat het blusproces, bediening en inbe-
drijfstelmethodiek voor alle drie centrales hetzelfde zijn.

Stand-alone of geïntegreerd
De gehele XC10 lijn kan standalone worden ingezet of worden 
geïntegreerd in een adresseerbaar brandbeveiligingsysteem van 
Siemens. Door te integreren is lokalisering van alarmen sneller 

en eenvoudiger voor de brandweer. Alle blusbediencentrales be-
waken en sturen veldapparatuur aan, zoals bijv. deurcontacten. 
In aanvulling op deze, zijn de centrales compatibel met tal van 
handbrandmelders, optische en akoestische waarschuwingsap-
paraten en ook speciale melders zoals vlammenmelders. Alle 
blusbediencentrales voldoen aan de eisen van de EN 54-2 en 4 en 
aan de norm EN 12094-1.� •

MultiEye verliest niets uit het oog
Eén VMS-softwarepakket 
voor zowel kleine als grote 

installaties met ondersteuning van 
ruim 75 cameramerken, Nederlands-
talige software, eenvoudige bedie-
ning, plattegronden en kenteken-
herkenning. Het zijn maar enkele 
van de vele functies uit MultiEye.

Voor iedere installatie is er een geschikte 
oplossing. In een bestaande installatie 
kunt u bijv. voor Greenwatch kiezen, dit 

is een multifunctionele hybride recorder 
met 1TB harddisk geschikt voor 4 ana-
loge- en 4 of 8 IP- megapixelcamera’s met 
PDA te bedienen. 

Meerdere camera’s nodig? Installeer een 
2de Greenwatch en gebruik de Videocen-
ter software om beide recorders te behe-
ren of kies voor de Enterprise waarmee u 
tot 32 camera’s kunt opnemen en weer-
geven. Met een opnamecapaciteit tot 3 TB 
heeft u voldoende opslagruimte. � •

IQeye mini dome, klein formaat, grote resolutie
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Dat één maatpak niet ge-
schikt zou zijn voor alle fees-

ten en partijen gaat in deze tijd niet 
meer op. Guardall is er als één van 
de weinige fabrikanten in geslaagd 
een complete range compatibele 
centrales te ontwerpen. 

Met het geavanceerde GSR software 
platform zijn de centrales uniform te pro-
grammeren en remote te beheren. Ook 
zijn zij uit te breiden met toegangscon-
trole, video- en grafische software.

Klein tot middelgrote  
hybride centrale
De RX en QX hybride inbraakbeveiligings-
centrales met 8/16/48 zones met meer-
dere secties zijn specifiek ontworpen 
voor de particuliere en klein zakelijke 

markt volgens Europese EN-50131 Grade 
2. Voor de bediening zijn er drie fraaie 
LCD bediendelen met of zonder een ge-
ïntegreerde proximitylezer. Uitbreiding 
is mogelijk door 4 en 8 zonemodules, 
draadloze modules, geadresseerde XiB 
detectors en een video-server voor 
alarmverificatie.

Grote centrale
De grote PX beveiligingscentrales tot 512 
zones zijn voor installaties met hogere 
eisen, bijv. als deze aan EN-50131 Grade 
3 moeten voldoen. Een aantal specifica-
ties: 32 partities, 32 bediendelen, 684 
uitgangen, 2000 logboek gebeurtenis-
sen, PSTN–kiezer, 1000 tag’s voor 32 toe-
gangsmodules en IP module. 
Guardall RX, QX en PX centrales een goe-
de keuze voor u. Lobeco zal u in de aanko-

mende periode verder informeren tijdens 
de presentatiedagen. 

Maak alvast een afspraak of stuur uw pro-
ject aanvraag naar verkoop@lobeco.nl� •
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Met de nieuwste VP DS-
9000 hybride DVR/NVR van 

ViewPoint maakt het niet uit of 
er analoge of IP-videobeelden 
moeten worden opgenomen of 
afgespeeld. De VP DS-9000 heeft 
de ‘Best of both Worlds’. Bestaan-
de camera installaties kunnen 
eenvoudig worden overgenomen 
terwijl er een uitbreiding kan 
plaatsvinden met de laatste IP-
technologie camera’s.

De VP DS-9000 hybride dvr series is 
leverbaar met 4, 8 en 16 analoge ka-
nalen (4CIF/25bps) waarop tevens 8 IP-
camera’s kunnen worden aangesloten. 
De recorder wordt geleverd inclusief  
Nederlandstalige video management 

software (VMS) waarop meerdere Vie-
wPoint dvr’s, IP-camera’s, speed do-
mes en videodecoders kunnen worden 
bediend en bekeken. Tevens kunnen 
bepaalde IP-camera van Acti, Bosch, 
Panasonic, Pelco, Sony worden aange-
sloten.

Belangrijkste kenmerken:
•	 gebruikersvriendelijk menu (NL)
•	 opname en weergave analoge- en 

IP-camera’s (4CIF-25bps/megapixel)
•	 monitorresolutie 1280 × 1024 VGA
•	 live/ opslag/afspelen in HD kwaliteit
•	 4 x digitale zoom live en opgenomen 

beelden
•	 16-kanalen synchroon afspelen
•	 alarm in- en uitgangen
•	 RS-232, RS-485, keybord, ptz sturing

Guardall panelen voor elk segment de oplossing!

Al jaren staat Ikegami ga-
rant voor kwaliteit, een- 

voud en een lange levensduur. 
Sinds kort is het Ikegami pro-
gramma uitgebreid met camera’s 
voor iedere situatie en in ver-
schillende prijsklassen:

Vandaalbestendig: De SID-615P-IR, 
een vandaalbestendige compacte dome dag/
nacht camera met IR verlichting, een 3,5 – 8 mm ob-
jectief. De niet vandaalbestendige versie is de SID-605P-IR.
Groot zoombereik: Voor een groter zoombereik is er de SID-655P. D.m.v. een afstands-
bediening past u eenvoudig de openingshoek van de lens aan, wijzigt u alle instellingen 
of programmeert u een preset van de zoomlens. Dat allemaal zonder de behuizing open 
te maken. Voor deze camera zijn wand- en mastbevestigingen beschikbaar. 
Besturen: Wilt u naast het in- en uitzoomen, de camera besturen? Dan is er nu ook 
een compacte PCS-310 PTZ dome beschikbaar met 10 maal optische zoom, besturing via 
extern bedienpaneel of gewoon met een ViewPoint DVR. Met deze PCS-310 beschikt u 
over een camera die uitstekend past in winkels en op parkeerterreinen.
Met buitenbehuizing: De ICD-618P is een remote zoom camera compleet in bui-
tenbehuizing met montagebeugel. Te programmeren met een afstandsbediening. 
Er is ook een model leverbaar met IR verlichting met infraroodintensiteit aanpassing. 
Dus geen overbelichte beelden meer maar beelden van de allerhoogste kwaliteit. Met 
deze uitbreiding is er met een Ikegami camera voor iedere situatie een kwaliteitscamera 
te leveren. � •

Analoog of IP, het kan allebei! Ikegami: betaalbare kwaliteit
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Alle prijzen zijn netto exclusief BTW • De acties zijn geldig t/m 31 augustus 2010 • Afbeeldingen kunnen afwijken van het origineel

ViewPoint-businesspakket
Het CCTV-businesspakket bestaat uit:
1 x VP-7204HI-VS/M DVR 4 kanaals, incl. 500Gb Hdd,TCP/IP
4 x VP-DBM-21VD kleuren domecamera + varifocal objectief
1 x Voeding in kast 2A, lineair + 5 zekering uitgangen
1 x ViewPoint DVR Recorderkluis
1 x Neovo U-17’’ TFT met optische glasfilter ECO vriendelijk
1 x Coaxkabel wit, RG59 + 2x0,75, ring 100 meter
8 x BNC connector krimp
1 x ViewPoint Camera bewaakt sticker

•	 Met muis en afstandbediening
•	 Hoge resolutie camera’s 600 TVL Monaliza Chip/CCD
•	 Varifocal
•	 Live beelden
•	 NL menu, handleiding en software
•	 Via mobiel te bekijken
•	 Voorzien van watermerk
•	 VGA en BNC
•	 Uitgang op afstand te sturen
•	 Zonder ventilator dus geluidsloos voor discrete toepassingen
•	 Gratis Nederlandse client software

Code Type Stroom (A) Accu (Ah) Indicatie ac/dc

Ac
tie

Noodvoedingen
6000001 12 V lineair 1 7 leds
6000002 12 V lineair 2 7 leds
6000003 12 V lineair + uitgangen 2,75 17 leds
6000004 12 V lineair + uitgangen 5 40 display
6000008 12 V geschakeld + uitgangen 5 40  leds 
6000009 12 V geschakeld IP65 1 7  - 
6000007 24 V lineair 2 7  leds 

CCTV-Voedingen
6000005 12 V lineair + 5 zekering 2 -  leds 
6000006 12 V lineair + 9 zekering 3,5 -  leds 
6000025 24 Vac + 5 zekeringen 5 x 0,8 -  - 

Accu’s 
18071 Accu 7Ah 12Vdc
18017 Accu 17Ah 12Vdc
18008 Accu 38Ah 12Vdc

Het Home professionalpakket bestaat uit:
1 x NX-10 Inbraakbeveiligingscentrale
1 x NX-1048 LCD-bediendeel met menu
2 x Draadloze spiegeldetector voor NX-10, 868 GEN2
1 x �Draadloos Slimline wit magneetcontact  

voor NX-10, 868 GEN2
1 x Keyfob voor NX-10, 868 GEN2
1 x SR 105 PIEZO Driver-flitslicht
1 x YUASA 7,0 Ah 12Vdc NP 7-12 accu

•	 Optioneel 4 draadloze lcd bediendelen
•	 Bi-directioneel Generatie 2 draadloos 868
•	 Meertalig LCD
•	 Compatible met de NetworX range
•	 Design bediendeel
•	 Dual receiver
•	 Standaard 48 zones draadloos geintegreerd
•	 Voldoet aan alle keuringen EN 50131 grade 2
•	 Draadloze binnen en buiten sirene
•	 Complete set voor ieder object

Accu prijzen gelden alleen in combinatie 
met de voedingen

Of het nu gaat om een Inbraak-, Brandmeld-, Camera- 
of Toegangscontrolesysteem, Lobeco heeft altijd voor 
u de juiste voedingsoplossing.

De NetworX voedingen serie bevat ze allemaal.
•	 robuuste stalenbehuizing
•	 ac en dc led-indicatie
•	 kortsluit, overstroom, 

overspanning beveiligd
•	 sabotagecontact
•	 beste prijs/prestatie 

verhouding

voedingen

NX-10 Home professionalpakket

Als het echt goed en draadloos moet!

Bestel deze producten 
op www.lobeco.nl

Actie
Bestelnr. 01428
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Klanten in de zorgsector hebben behoefte aan 
strategisch advies. Nu reageren instellingen, nog 
te vaak, pas op probleemsituaties op het moment 
dat die zich voordoen. Met een goed strategisch 
advies weet de klant waar hij naartoe werkt. 

Bovendien kunnen instellingen de investeringen over 
een aantal jaar verdelen. Voor de opdrachtgever een 
voordeel omdat niet alle kosten in één jaar komen. 
Voor u een voordeel omdat u een langetermijnrelatie 
opbouwt met uw klant. Vaak ontbreekt het echter bin-
nen de zorginstellingen aan een goed doordacht concept 
voor beveiliging en veiligheid. De expertise is daar ook 
niet aanwezig om een dergelijk concept te ontwikkelen. 

Advies werkt
De ervaring leert dat een goed advies omzet en een 
langdurige relatie met uw opdrachtgever oplevert. En 
daar kunt u als leverancier heel goed op inspelen! Bij-
voorbeeld door een adviesbureau in te schakelen die uw 
klant voorziet van het plan om tot een weloverwogen 

investering in onder anderen beveiligingsmaatregelen 
te komen. De zorginstelling is meestal bereid dit advies 
ook te betalen.

Aanpak
Het adviesbureau Totalsigma heeft daarom met een 
zorgverlener uit de Haagse Regio een concept ontwik-
keld waardoor het mogelijk wordt snel en doeltreffend 
in kaart te brengen welke risico’s men loopt binnen de 

instellingen. Daardoor is het ook mogelijk afgewogen 
maatregelen te treffen om die risico’s te verkleinen.
Het principe is heel eenvoudig: Door objectief naar ri-
sico’s te kijken die horen bij de instelling kan je de maat-
regelen af stemmen op die specifieke risico’s. Niet alleen 
de elektronische maatregelen, maar natuurlijk ook de 
organisatorische en de bouwkundige maatregelen.� •
Voor meer informatie, neem contact op met Bart van 
Hasselt van Totalsigma.
b.vanhasselt@totalsigma.nl
Tel. 06 51 70 85 27

Om bij de beslissers aan tafel te komen is het belangrijk 
hun vertrouwen te winnen, dit doe je door:
1.	 kennis van zaken te hebben en te weten wat uw klant 

van u verwacht
2.	 duidelijk te maken dat u de problemen van de klant 

begrijpt
3.	 aan te geven hoe u die problemen gaat oplossen
4.	 de verwachtingen van de klant te overtreffen

Toen opdrachtgever Spoorweg pen
sioenfonds in 2008 de opdracht 
verstrekte aan Installatieadvies IOB 
om het Wavin gebouwencomplex 
op brandveiligheid te toetsen en de 
brandmeldinstallatie te renoveren, 
bleek al snel dat dit complex zou 
worden. 

Het zes verdiepingen tellende gebouw 
heeft namelijk niet alleen een kantoren-
deel, maar is ook voorzien van een the-
ater, congrescentrum en restaurant met 
een bijbehorende parkeergarage.
Één van de belangrijkste eisen van de op-
drachtgever was dat de brandmeldinstal-
latie te allen tijden in bedrijf zou blijven. 
Dit hield in dat de brandmeldinstallatie 
gefaseerd omgezet zou moeten worden.

Besparing
De oplossing werd gevonden door een 
Siemens Cerberus Pro 4 lus brandmeld-
centrale als hart van de brandmeldin-
stallatie op te nemen. D.m.v. de 4 ver-

schillende melderlussen kon de fasering 
eenvoudig worden doorgevoerd. Een an-
der voordeel van de Cerberus Pro kwam in 
het renovatieproject goed naar voren, het 
hergebruik van bestaande bekabeling. 
Waardoor een behoorlijke besparing op 
de installatiekosten werd gerealiseerd.
Voor het bewaken van het kantorendeel 
is gekozen voor niet automatische bewa-
king met samenvallende vluchtwegen 
met type B ontruiming (slow whoop). In 
de congreszalen, theater en bioscoop is 
gekozen voor volledige bewaking en een 
type A ontruiming.
Voor IOB, een ingenieursbureau met 
vestigingen in Hellevoetsluis, Dord-
recht en Rotterdam, waar meer dan 160 
medewerkers iedere dag bouwadviezen 
uit brengen, was deze opdracht goed 
uit te voeren. Al jaar en dag hebben zij 
zich gespecialiseerd in het scannen van 
gebouwen op brandveiligheid. Hierbij 
komen niet alleen de brandmeldvoorzie-
ningen aan de orde maar ook de speci-
fieke bouwkundige voorzieningen zoals 

brandcompartimenteringen, brandklep-
pen, brandwerende kabeldoorvoeren, etc. 
IOB onderscheidt zich doordat zij het vol-
ledige ontwerp van dit soort installaties 
voor haar rekening neemt, inclusief een 
concept programma van eisen. 

Aanbesteding
Nadat IOB het advies en het plan van 
aanpak had uitgebracht, heeft de aan-
besteding plaatsgevonden. Installatie-

bedrijf Assink Weusink te Raalte heeft de 
opdracht gekregen voor de renovatie van 
de brandmeldinstallatie. Dit op grond van 
meer dan 30 jaar ervaring in het ontwer-
pen, realiseren en onderhouden van elek-
trotechnische- en beveiligingsinstallaties. 
Door de samenwerking tussen Ingeni-
eursbureau IOB, Installatie Bureau Assink 
Weusink en Lobeco als leverancier is tij-
dens dit renovatieproject de brandveilig-
heid geen moment in gevaar gekomen.� •

Brandveilig met Cerberus Pro voor, tijdens en na renovatie!

U wilt extra omzet in de zorg? 
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Lobeco biedt  
een prijsgarantie  
voor alle artikelen  
in de Lobeco View.  
Wat houdt dat in?
 •	Indien u een product elders voor 

een lagere prijs aantreft dan 
betalen wij u het prijsverschil 
terug.

•	 Deze prijsgarantie geldt 
tot 14 dagen na uw aankoop.

•	 De producten dienen identieke 
specificaties en leveringsvoor-
waarden te hebben.

•	 De vergelijkbare producten 
dienen uit voorraad geleverd  
te kunnen worden.

•	 De prijs van de vergelijkbare 
producten dient aantoonbaar  
te zijn. Dit kan d.m.v. officiele  
offertes, recente reclame
aanbiedingen of recente 
prijslijsten.

Mocht u vragen hebben over onze 
prijsgarantie neem dan contact 
met ons op.
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Het derde oog bij een overval 
Zoals al eerder gezegd kun-
nen beelden van een overval 

de politie helpen de daders doeltref-
fender op te sporen. De meeste beel-
den van inbraken, overvallen en an-
dere calamiteiten blijken echter in 
de praktijk voor 80% onbruikbaar te 
zijn voor opsporingsdoeleinden. De 
oorzaken hiervan zijn de positie van 
de camera, een verkeerd objectief 
en het aantal beelden per seconden 
van de camera.

Openingshoek is cruciaal
Een geschikte installatie voor het weer-
geven van een overvalsituatie bestaat 
minimaal uit een overzichts- en detail-
camera. De detailcamera is bedoeld om 
gedetailleerde informatie van de overval-
ler in beeld te brengen. Dit laatste heeft 
vooral te maken met de openingshoek 
van het objectief, wat uiteindelijk de 
beelduitsnede bepaalt van het weer te 

geven beeld. De overzichtscamera is be-
doeld om de gehele overval situatie in 
beeld te brengen.

Assist24 Overval pakket
Assist24 de diensten leverancier van Lo-
beco heeft een Assist24 Overval pakket 
samengesteld welke aan bovenstaande 
eisen voldoet. Het pakket bestaat uit 
twee camera’s (detail- en overzichts-
camera, twee draadloze overvaldruk-
knoppen, draadloze ontvanger, draad-
loze router met firewall en een SecurOne 
meldkamerabonnement voor het ont-
vangen van beeldinformatie.

Subsidie Overvalbeveiliging
Sinds kort is er een subsidieregeling die 
slachtoffers van een overval de moge-
lijkheid geeft om zich te wapenen tegen 
een tweede overval. Slachtoffers kun-
nen tot maximaal € 1000,- terugkrijgen 
voor bijvoorbeeld het aanschaffen 

van extra verlichting of beveiligingsca-
mera’s. Deze subsidie kan aangevraagd 
worden bij Schadefonds Geweldsmis-
drijven. Deze subsidie staat los van de 
VKB-regeling� •

Voor specs en prijzen  P. 4

Vraag 1: Ik kan de klok van de NX-SE centrale niet instellen?
Antwoord 1: Landencode dient te worden ingesteld. Program-
meer in module 0 adres 213 een 1.

Vraag 2: Hoe kan ik een NX-1048 RW draadloos bediendeel stan-
daard maken?
Antwoord 2: Zet uw NX-10 centrale van spanning. Druk de poli-
tie toets, de 6 toets en het pijltje naar beneden tegelijk in. Hierna 
is het bediendeel weer terug in de fabrieksinstelling.

Vraag 3: Een ViewPoint DVR’s heeft een netwerkaansluiting. 
Wat moet ik weten als ik via internet de beelden van de DVR op 
afstand wil bekijken?
Antwoord 3: Als eerste moeten de netwerkinstellingen in de 
DVR recorder worden ingesteld (IP adres, subnetmask, gateway 
en poort). Daarna dient u in de router de poort open te zetten 
naar het interne IP adres (port forwarding) van de DVR recor-
der. Als laatste installeert u de NL software, welke u bij de DVR 

aantreft, in het menu ‘config’ kunt u alle instellingen invoeren. 
Gebruik hierbij het externe IP adres van de router. 

Vraag 4: Ik wil de ViewPoint DVR’s via mijn mobiel bekijken, is 
dit mogelijk?
Antwoord 4: Ja, dit kan met een Windows Mobile of een iPhone. 
Voor Windows Mobile is een speciale applicatie te downloaden 
van de Lobeco website en voor de iPhone is er een applicatie be-
schikbaar in de App Store.

Vraag 5: Hoeveel deuren met toegang kan ik aansluiten op de 
NetworX?
Antwoord 5: Via de NX-1701 kunnen er 8 lezers (8 deuren) di-
rect op de bus worden aangesloten. Indien de NX-1710 Wiegand 
module wordt gebruikt kunt u per module 2 lezers (max 1 deur) 
aansluiten en wordt het maximum 32 lezers (16 deuren). Als 
voorbeeld kunt u ook de NX-1715 biometrische lezer gebruiken 
in combinatie met de NX-1710. Anti-passback is niet voorzien.� •

Tips en trucs van de helpdesk!




